
Referat fra bestyrelsesmøde 27/2-2025 

 

1. Overdragelse fra gammel til ny bestyrelse 

a. Aftalt at sekr. forsat indkalder til bestyrelsesmøder. 

b. Kassere: Jan arbejder videre med overdragelse og vil forsat være i dialog med Kristian og Tine 

vedr. underskrifter hos Spar Nord - og snarlig indkrævning af kontingent (husk at minde om at   

hver især skriver navn og stemme gruppe på indbetalingen)    

c. Nyhedsbreve: Charlotte- som også vil holde en sommerfest, der vil komme nærmere 

d. Messenger/ facebook/Group osv.: Signe arbejder videre på at finde en kommunikations form der 

forenkler i samarbejde med Astrid (hjemmeside ansvarlig) og Jan (der også vil tage sig af opslag, 

billeder osv. til hjemmesiden og kommende koncerter)  

e. Margrethe tager sig af a ajourfører låne sangmapperne. 

2. Der nedsættes en arbejdsgruppe. Claes, Lene Lykke og Jan fra bestyrelsen, De skal finde 

alternativ til LOF – eller andet tiltag. 

 K-72 var også med i drøftelsen, havde vi nok gavn/glæde af deres tilbud? eller overveje om vi 

forsat vil være med (pris) og hvor mange, der egentlig benyttede sig af deres tilbud 

(arrangementer, kor stævner osv.) 

3. Kontakt personer: til hver stemme gr. Der blev oplyst til hele koret som synes det var en god ide. 

Afventer hvem der peges på. 

4. Flexibilitet i sangstemmerne: Lars synes at det gør han i forvejen og det er lidt kompleks, da det 

evt. kunne være midt i et vers og kunne være person specifikt. Lars har selvfølgelig overblikket og 

kan understøtte hvis en stemme gr har behov for hjælp fra andre stemme gr. 

Kor lørdage: korlørdag bliver søndag 1/6 10-16 i det lille teater (evt. kor weekend med overnatning 

fra 31/5 – 1/6 i Bildsø, Signe vil forhøre sig og vender tilbage med svar. 

Korlørdag med gæstelærer i slutningen ag oktober først i november. Lars vil kigge på egnede 

emner for gæstelærer   

Kor lørdag 22/11 10-16 i det lille teater 

5. Koncerter, hvor mange? Cafe Ludvig torsdag den 12/6 med entre.1 hjemme forårskoncert i det 

lille teater torsdag den19/6 

Ønske om en kirkekoncert sidst på året og 1 hjemme koncert i det lille teater torsdag den 11/12 

eller 18/12 (for tæt på jul?) Der skal arbejdes på at finde egnede kirker, som vil have os til en 

koncert. Lars holder tæt kontakt til Silas vores pianist. Og der er et ønske om at Silas er med 2 

øvegange før en koncert. 

6.Ønsker fra Lars: At der bliver gjort mere opmærksom på når vi afholder koncerter, i medierne. 

Nye kormedlemmer: Det er vigtigt at der holdes fast i at man kan komme til kor øve aftner 2 gange 

og hvis det har interesse, skal der aflægges en sang/rytmisk prøve. Dette sker i henholdsvis 

Januar og August måned – uden for disse måneder, sættes man på en venteliste. (der er lidt 

løsere regler for mande stemmer, da det ofte er svært at rekrutterer nye) - de må indplaceres hele 

året. Formanden styrer denne liste. 

EVT: spurgt ind til videooptagelser fra Kirke Stillinge kirke, Oskar? Hvor er de og kan det evt. 

bruges til det nye tiltag på medie/foto - hjemmeside  

Næste møde 17/3 kl. 19 hos Signe, Lillevangsparken 5, 4200 Slagelse 

  


